
Nyílt levél az MNASZ Elnökéhez és a szövetség tagjaihoz. 
 
Alulírott Szamos Miklós, 1983. évtől az MNASZ elnökségének tagja, 1996. 
évtől az MNASZ sportszakmai alelnöke, ezúton, hivatalosan bejelentem, hogy 
az MNASZ 2006. december 2.-án megtartott közgyűlésén a megjelent tagok 
egybehangzó véleménye alapján megválasztott tisztségemről lemondok. 
 
Döntésemet, három napos gondolkodást követő, alapos mérlegelés után hoztam 
meg, annak ellenére, hogy a közgyűlésen történt megválasztásomat nagy 
megtiszteltetésnek, és eddigi munkám elismerésének tekintettem. 
 
A közgyűlést megelőző néhány hét során is megfogalmazódott már bennem, 
hogy felelősség terhel – beosztásom, és agilitásom miatt – az MNASZ-en belül 
kialakult gazdasági és morális helyzetért, de bíztam benne, hogy a korábbi 
hibákat a tagság átgondolt választásával megalakuló új vezetésnek sikerül még 
időben kijavítani, mielőtt még nagyobb baj történne. Ezért döntöttem úgy, hogy 
el kell vállalnom ismét az alelnöki beosztást, melyre, mint eddig minden 
esetben, felelősséggel, és nagy munkakedvvel készültem. 
 
A közgyűlés napján, és az azt követő napon tapasztaltak azonban 
rádöbbentettek, hogy nem áll módomban már a tagságunk, versenyzőink, 
csapataink, egy számomra meghatározó része által elvárt változtatásokat 
végrehajtatni, szövetségünk morális helyzetén javítatni. 
Felismertem azt is, hogy korábbi munkatársaim, barátoknak hitt sporttársaim 
közül többen is csak eszköznek tekintettek, kihasználták naiv sportszeretetemet, 
nem riadtak vissza félrevezetésemtől se, csak, hogy egyéni érdekeiket szolgáló 
választási eredményeket érjenek el. 
Ha szövetségünkön belül van olyan személy, aki vezetni, irányítani akarja 
sporttársadalmunkat, akkor az álljon az élre, nyíltan vállalva egy ilyen pozíció 
valamennyi kötelmét és felelősségét, és ha személye hitelesnek, alkalmasnak 
tűnik a többségnek, akkor azt válasszák meg tisztességgel, de ne próbálja meg a 
háttérből manipulálni a döntéshozókat. 
 
Jómagam mindig is a sport tisztaságában, az egyenes, őszinte beszédben hittem, 
ezért nem tudok olyan környezetben dolgozni a jövőben, mely nem ezt 
sugározza felém. Az eddigi életemet szinte teljesen kitöltő autósport eseményein 
a jövőben is emelt fővel, tiszta szívvel szeretnék megjelenni. 
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